



AKSIOMA

Zavod za sodobne umetnosti
Ljubljana

PROJEKTNI PROSTOR
Komenskega 18
SI - 1000 Ljubljana

aksioma@aksioma.org
www.aksioma.org

Ljubljana, 5. junij 2012

ODPRTI POZIV ZA SODELOVANJE NA RAZSTAVI

Critical Art Ensemble PRAVI ZLOČIN

Izjava:

Večina ljudi vsaj enkrat v življenju sodeluje v nezakonitih dejavnostih, vsaj v manjših. CEA želi v *Pravem zločinu* to skrivno strukturo vsakdanjega življenja narediti vidno in v nekaterih primerih celo počastiti te trenutke odpora do organov avtoritete.

Navodila za sodelujoče:

1. Naredi sliko nezakonitega objekta, nezakonito pridobljenega objekta ali kakršnih koli nezakonitih dejavnosti, s katerimi si posebej povezan/a. Nariši, naslikaj, natisni, fotografiraj, skeniraj in ustvari – uporabi katerokoli dvodimenzionalno predstavitev. Vsi zločini/prekrški bodo sprejeti, ne glede na to, kako majhni ali veliki so. Lahko vključujejo: posedovanje ali prodajo prepovedanih drog, lažnih dokumentov (ponarejene osebne izkaznice) ali ukradenih predmetov (ti so lahko tudi ukradena pisala iz delovnega mesta), javne sabotaže in prilaščanje javnega prostora, nezakonite spolne prakse, hekanje, podkupovanje, ponarejanje, nezakonito strelno orožje, razširjanje računalniških virusov, izgrede, kršitve patentov in avtorskih pravic, nezakonito vstopanje na tuja zemljišča ali objekte, javno zastrupljanje in neprimerno obnašanje, nezakonite demonstracije, davčno utajo, zarote in izdajstvo, prometne prekrške itd. Možnosti so neomejene.
2. Uokviri sliko. Okvir in slika sta lahko enostavna ali zapletena, po želji.
3. Priloži opis, ki pojasnjuje predstavljeno kaznivo dejanje in tvojo povezavo z zločinom.
4. Delo pošlji po pošti na naslov Aksioma, Komenskega 18, 1000 Ljubljana ali oddaj osebno v galeriji od torka do petka med 12. in 18. uro, na dan otvoritve 13.6.2012 pa med 10. in 22. uro. Dela sprejemamo do konca trajanja razstave. Vsa dela morajo biti izvedena in oddana anonimno – brez imen in naslovov. Delo naj ne vsebuje prepoznavnih in določljivih podatkov.